MODELOS DE TRANSFERENCIA DE MASA PARA UNA 

COLUMNA DE PAREDES MOJADAS

FT

Propósito

Deducir tres modelos para la humidificación de aire con una película de agua que circula en contracorriente en una columna de paredes mojadas: 

El modelo del coeficiente convectivo de transferencia de masa

El modelo de la rapidez de transferencia de masa 

El modelo del gradiente de presiones


Coeficiente convectivo de transferencia de masa

Evaporación de agua en aire

El balance de masa molar se hace en la fase gaseosa para la evaporación de la película de agua en contracorriente con el aire en el estado estacionario
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Selección de una envoltura cilíndrica de altura 
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Utilice la siguiente nomenclatura para escribir matemáticamente el balance diferencial anterior
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 Coeficiente convectivo individual de transferencia de masa molar 

          gmol H2Ov / h cm2 atm
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A =  Área normal a la dirección de la transferencia de masa molar, cm^2 Di = Diámetro interno de la columna, cm
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Integración del balance diferencial de masa molar 

a lo largo de la columna
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Escribir 
[image: image16.wmf]i

A

p

 como la presión de vapor
[image: image17.wmf]0

A

p

 y 
[image: image18.wmf]G

A

p

 en términos de la humedad molar  


......

	Humedad molar
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	Sustituyendo  (4) en (2) se obtiene
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Separando variables
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-----

	Suposiciones para resolver la ecuación (6)

1.- kg es aproximadamente constante
2.-Si la temperatura en el líquido varía mucho a lo largo de la columna, la temperatura en la interfase también variará y no será constante la presión de vapor
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Sin embargo, si la variación de la temperatura del líquido no es grande, es razonable reemplazar 
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Tomando la integral y aplicando las suposiciones se obtiene la ecuación  (7)
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De tablas de integrales
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	Integrando  
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donde 
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Finalmente se despeja kg
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	Donde
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	Utilizando el balance molar de la primera ecuación 

(1)     
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	Sustituyendo la ecuación de rapidez de transferencia de masa molar desde la interfase al seno de la fase gaseosa en el 

régimen permanente
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	Integrando
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Gradiente de presiones 


[image: image56.wmf](

)

G

A

i

A

A

p

p

p

-

=

D
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y sustituyendo las ecuaciones (8) y (10) se obtiene:
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Finalmente se obtiene 
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